



10 января ученики воскресной школы храма Донской иконы Божией Матери посетили дом-интернат детей инвалидов с физическими недостатками. Они поздравили ребят с Рождеством Христовым и показали спектакль «Георгий Победоносец». Затем состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие ученики воскресной школы и ребята из дома-интерната. Праздник завершился подарками и хороводом.

12 января учащиеся воскресной школы, молодежь храма и ребята из дома-интерната для детей с физическими недостатками выступили с совместным концертом в доме-интернате для престарелых и инвалидов. В программу вошло сольное и хоровое пение, танцы, так же было прочитано стихотворение, посвященное насельникам дома-интерната. Зрители тепло приветствовали выступление ребят и приглашали приезжать ещё.

13 января после Божественной Литургии для прихожан нашего храма был показан праздничный концерт и спектакль «Георгий Победоносец». После выступления отец Сергей поздравил ребят с праздником и вручил подарки.

